
 

Compte-rendu 
du conseil d’administration du 18 septembre 2017 

 
Thierry DELAVALLEE, nommé secrétaire, ouvre la séance. 
 
L’an deux mille dix-sept, le lundi 18 septembre à 17h30, les membres du bureau du Comité des Œuvres Sociales 
de la Ville de Nangis se sont réunis sous la présidence de Mme Jocelyne PILON, en suite des convocations 
adressées le 24 juin 2016. 
 
Etaient présents : 
Jocelyne PILON, Julien CORSAN, Thierry DELAVALLEE, Fabien BERTON, Thierry NICOL, Martine PIERROT. 
 
Etaient absents : 
Pascal SULNIER, excusé ; Catherine CONSTANCE, excusée ; Véronique MASSARE, excusée ; Sylvie 
PLANCHENAULT, excusée. 
 
Jocelyne PILON soumet aux membres l’ordre du jour : 

- Point financier ; 
- Réflexion sur les manifestations du dernier trimestre 2017 ; 
- Choix du menu du repas de Noël ; 
- Choix de la destination du séjour 2018 ; 
- Définition de la tenue des permanences de fin d’année ; 
- Question(s) diverse(s). 

 
Point financier 
 
Au 17 septembre 2017, le conseil d’administration prend acte : 

- Du solde créditeur du compte courant : + 13 372 € ; 
- Du solde créditeur de la caisse des espèces : + 11,26 € ; 
- Du solde restant de chèques Cadhoc à disposition : 11 000 € ; 
- De l’avoir en chèques Cadhoc sur les chèques 2016 renvoyés : 945 €. 

 
A noter : tous les chèques Cadhoc ont déjà été commandé et payé, et la cotisation au CNAS a été réglé. 
 
Réflexion sur les manifestations du dernier trimestre 2017 
 
Les actions à venir ou en réflexion : 

- Spectacle familial pour les enfants des agents à la salle Dulcie September, conclu par un goûter : date à 
définir – proposition d’un spectacle « Le Noël enchanté du Yétou » (Cie Planète Mômes) pour 800 €, 
devis en attente. Validation définitive dans les prochaines semaines. 

- Repas de Noël le 16 décembre à la salle Dulcie September : prévision dans le devis final de la soirée le 
gardiennage du parking. 

 
Le conseil d’administration attendra les informations définitives pour toute validation. 
 
Choix du menu du repas de Noël 



 
Le repas est organisé le samedi 16 décembre 2017. Le devis du traiteur (Depreytere) est en attente de validation 
(prix moyen : 40 € par personne – cf. menu ci-dessous). La prestation musicale par un DJ sera quant à elle 
conservée (devis en attente). Le placement s’effectuera cette année sur plan lors de la réservation par les 
membres. 
Le menu proposé par le traiteur Depreytere retenu par le conseil d’administration : 

- Apéritif : mini beignet de crevettes, escargotines, mini quiches variées, mini croque-monsieur ananas, 
mini pizza, crevettes japonisantes, mini cassolettes Saint-Jacques aux agrumes, carpaccio de bœuf 
verrine de compoté de poire au poivre et son foie gras en panure de noisette, macaron de foie gras, 
verrines mousse de pois et sa gambas rôtie, craquants et moelleux variés / Marquise crémant (crémant, 
citron, Cointreau), cocktail maison (vin blanc, Martini, Cointreau, Suze, grenadine), Coca Cola 

- Boissons : eau minérale, jus d’orange, Badoit 
- Entrée chaude : marmite de la mer (moules, gambas, Saint-Jacques, cabillaud) sauce au beurre blanc 

craquant de légumes ou fondue de poireaux, allumette feuilletée 
- Entrée froide : foie gras mi-cuit et son macaron parfumé, chutney de figues, fleur de sel 
- Trait d’union : sorbet cerise/ratafia 
- Plat chaud : tournedos de canard sauce miel et thym, pomme paillasson/asperges vertes en fagot 
- Salade fine au vinaigre de Xérès 
- Fromages : Brie de Meaux et Comté 
- Petit pain de campagne 
- Dessert : assiette gourmande mini craquant au chocolat, mini framboisier à la vanille de Madagascar, 

boule de glace caramel beurre salé et sa tuile aux amandes 
- Suite : café, thé 
- Vins : Saint-Bris Sauvignon blanc et Bordeaux Borie Manoux 
- Menu enfant : assiette de crudités œuf dur / escalope de poulet crémeux, pomme dauphine / bâton de 

glace 
Pour les retraités ne souhaitant pas participer au repas, la prestation sera identique à l’année 2016 : un colis ou 
une prestation en chèque Cadhoc d’un montant de 20 €. 
 
Le conseil d’administration attendra les informations définitives pour toute validation. 
 
Choix de la destination du séjour 2018 
 
Prévision d’un séjour pour 35 à 40 personnes à Plainfaing (Vosges), par le voyagiste Vacances pour tous, du 19 
au 21 mai 2017. 
3 jours et 2 nuits, pension complète du dîner du 1er jour au déjeuner du 3e jour. Avec, entre autres, visites de 
Riquewirh, Colmar ou encore Gérardmer. 
 
Proposition commerciale : 
Autocariste : en attente de devis ; 
Voyagiste Vacances pour tous sur la base de 35 personnes (formule et taxe de séjour) : 159 € par personne. 
 
Le tarif pour les participants sera définit par le conseil d’administration selon les derniers devis en attente. La 
possibilité de règlement en 10 fois restera active. Une réflexion sera également menée pour un arrêt à Nancy le 
samedi midi. 
 
Définition de la tenue des permanences de fin d’année 
 
En vue des délivrances des prestations de fin d’année (Noël, colis , sports/loisirs, …), les permanences 
exceptionnelles débuteront le 8 novembre et se termineront le 20 décembre, tous les mercredis de 12h15 à 
13h15. 
 
Ces permanences seront assurées par et selon le planning suivants : 
Mercredi 8 novembre : Fabien BERTON et Thierry NICOL 
Mercredi 15 novembre : Jocelyne PILON et Martine PIERROT 
Mercredi 22 novembre : Fabien BERTON et Thierry NICOL 



Mercredi 29 novembre : Jocelyne PILON et Julien CORSAN 
Mercredi 6 décembre : Fabien BERTON et Thierry NICOL 
Mercredi 13 décembre : Jocelyne PILON et Martine PIERROT 
Mercredi 20 décembre : Fabien BERTON et Thierry NICOL 
 
Julien CORSAN assurera le remplacement de toutes personnes venant à avoir un empêchement. 
Julien CORSAN et Thierry DELAVALLÉE assureront les permanences du mercredi soir durant la même période. 
 
Le conseil d’administration valide ce planning. 
 
Question(s) diverse(s) 
 
/ 
 
La séance est close à 19 h 45. 
 
 

 
 
Le Président, 

 
 

 Pascal Saulnier 
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